

广电总局继续规范微短剧管理：
对“雷人”剧情和“霸总”人设纠偏

羊城晚报讯 记者龚卫锋报道：在国务院新闻办公室近日举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上，国家广播电视台总局副局长韩冬回应了我国微短剧发展的问题。

韩冬介绍，广电总局一手抓繁荣、一手抓管理，推动微短剧行业健康稳定向上发展。据市场机构统计，到今年7月，我国微短剧用户规模达到6.96亿；今年的市场规模有望在去年达到500亿元的基础上，实现更大突破。他从两个方面介绍了广电总局在微短剧领域的工作。

首先，在推动繁荣发展方面。一是加强选题指导、创作扶持，《狮城山海》《去桃花盛开的地方》等一大批优秀作品脱颖而出，微短剧呈现出题材更丰富、制作更精良的发展趋势。二是组织实施“微短剧+”行动计划，开展“跟着微短剧来学法”“微短剧里看非遗”等活动，不断拓展微短剧题材，推动微短剧赋能千行百业。三是指导各地加大对微短剧的扶持力度，全国已经有14个省（区、市）出台了微短剧发展扶持政策，通过资源整合、创作引导等方式推动微短剧高质量发展。

其次，在规范管理方面。一是建立微短剧分类分层管理机制，规范发展秩序，正在制订《微短剧管理办法》，计划以部门规章的形式发布，为微短剧发展提供良好的法治保障。二是开展专项治理和常态化监管，及时处置违规节目。三是不断细化管理，对群众反映强烈的问题，比如“雷人”剧情、“霸总”人设、片名哗众取宠等问题，及时进行纠偏。

韩冬表示，接下来，广电总局将采取更多有力举措，推动微短剧健康发展。一是推动精品化。大力加强创作引导，优化资源配置，实现优质资源向优质内容倾斜，推动打造更多讴歌奋斗人生、反映时代风貌的精品佳作。二是推动大众化。组织开展群众参与创作有关活动，激发微短剧作为新大众文艺的创新创造活力。三是推动国际化。鼓励微短剧扩大国际交流与传播，促进文化交流互鉴。精品化、大众化、国际化是微短剧未来的发展方向。



彩票开奖公告栏

开奖时间：2025年9月27日

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

快乐8 第2025260期

本期全国投注总额：112974350元
广东省投注额：10586392元（未计深圳市）

中奖号码
03 71 58 08 13 41 62 16 10 61
48 66 27 24 21 38 69 59 54 11

奖等	每注金额 (元)	奖等	每注金额 (元)
选十中十	0	选七中七	10000
选十中九	8000	选七中六	288
选十中八	800	选七中五	28
选十中七	80	选七中四	4
选十中六	5	选七全不中	2
选十中五	3	选六中六	3000
选十全不中	2	选六中五	30
选九中九	300000	选六中四	10
选九中八	2000	选六中三	3
选九中七	200	选五中五	1000
选九中六	20	选五中四	21
选九中五	5	选五中三	3
选九中四	3	选四中四	100
选九全不中	2	选四中三	5
选八中八	50000	选四中二	3
选八中七	800	选三中三	53
选八中六	88	选三中二	3
选八中五	10	选二中二	19
选八中四	3	选一中一	4.6
选八全不中	2		

3D 第2025260期

中奖号码
1 9 9
奖等
中奖注数(注)
单注中奖奖金(元)
单选 1263 1040
组选3 1020 346
组选6 0 173
1D 183 10
2D 221 104
选透1 0 470
选透2 7 21
包选三全中 1 693
包选三组中 3 173
包选六全中 0 606
包选六组中 0 86
和数19 649 23

超级大乐透 第25111期

前区号码
02 21 09 14 26 后区号码
02 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金 (元)	应派奖金合计 (元)
一等奖	5	10000000	50000000
二等奖	1	8000000	8000000
三等奖	152	101012	15353824
四等奖	50	80809	4040450
五等奖	415	10000	4150000
六等奖	732	3000	2196000
七等奖	19353	300	5805900
八等奖	22980	200	4596000
九等奖	51616	100	5161600
合计	813789	15	12206835
	7999640	5	39998200
	23512190	158	151508809

本期全国销售金额：331165537元。
171158623.60元奖金滚入下期排列3奖池。

本期兑奖截止日为2025年11月26日，逾期作弃奖处理。

本期全国销售金额：13771698元，非选十销售额：99202652元；

奖池总额：56577915.4元；下期兑奖池累计金额：80193256.35元；下期共用奖池累计金额：5241741.35元。



韶关有着发展赛艇运动的天时地利人和

探寻 21城体育性格

韶关篇

策划：林如敏 朱帆
统筹：周方平 赖书香
文/羊城晚报记者 刘毅
图/羊城晚报记者 柳诚

逐浪三江打造“赛艇之城”

韶关，古称韶州，是中国优秀旅游城市、国家森林城市。韶关自古人文杰地灵，浈江、武江、北江三江蜿蜒穿城，三江六岸青山叠翠成画。唐代名相张九龄正是韶关人，他留下诸多经典诗句，“海上生明月，天涯共此时”更是千古绝唱。如今的韶关，正在申报创建高质量户外运动目的地，“赛艇之城”成为韶关新的体育名片。

韶关赛艇名将邱秀萍，从北江水面向启航，2021年在第十四届全国运动会夺得金牌，2023年在杭州亚运会勇夺首金，以“韶关力量”诠释赛艇精神。韶关三江水域的城市。丰富而优质的水资源为发展赛艇等水上竞技项目和发展龙舟、桨板等群众体育项目提供了得天独厚的条件。

韶关中心业余体校是韶关培养冠军的摇篮。据校长伍海波介绍，韶关市赛艇队成立于2007年，为省专业队培养和输送赛艇运动员30多名，多次获得全运会、亚锦赛、亚运会冠军。

韶关市文化广电旅游体育局四级调研员陈宣平表示，借助十五运会的东风，“赛艇之城”韶关以建设国家级高质量户外运动目的地为目标，深化文旅体商融合，为广东体育强省建设贡献韶关力量。韶关以韶关体育中心为核心载体，联动环丹霞山片区，打造集赛事、会展、训练、旅游于一体的综合平台。今年，韶关还成功引进亚洲青少年空手道锦标赛等国际赛事，并积极与珠江文体等龙头企业洽谈合作，引入高水平商业赛事演唱会，激活场馆运营。

韶关生态优良，全市森林覆盖率为73.84%，居广东首位。韶关水利资源丰富，主要江河水质达标率为100%，是全省城市建成区唯一无黑

动+生态康养、户外运动+非遗体验等新业态。韶关通过举办户外运动装备展，打造产业招商和消费新场景，联合商家推出“参赛者优惠”，让运动员和游客畅享韶关客家菜、特色小吃等美食文化。

韶关以“科技赋能+智慧体验”提升服务能力。建设智慧步道、智慧场馆，引入数字化导览、VR体验等项目。通过对赛事活动、户外资源、人文风情进行全方位、立体化传播，提升韶关户外运动目的地的知名度和吸引力。

韶关以“赛事引领+品牌输出”扩大综合效应。持续做强环丹霞山三大品牌赛事及“一县一品”特色赛，支持打造“村BA”“村界杯”等民间品牌赛事。将赛事流量转化为投资消费增量，通过体育这张“金名片”，讲好韶关故事，吸引更多企业和游客来韶关投资兴业、观光体验，真正实现“办好一个会，提升一座城”，助力韶关经济高质量发展。

串联山水生态，大力发展赛艇、皮划艇、桨板、龙舟等水上运动，激活全民支持和参与全运热情，“赛艇之城”韶关正在展现不一样的城市体育魅力。

权威 谈话

韶关市文化广电旅游体育局陈宣平：
推动“体育+旅游+乡村振兴”
融合发展

十五运会和残特奥会举办在即，作为“赛艇之城”，韶关正加快建设国家级高质量户外运动目的地、推动文旅深度融合。面对做大做强体育经济的重大历史机遇和强劲发展引擎，韶关坚持“以赛兴城、以会促产”的理念，将服务十五运会与自身发展战略紧密结合。

韶关市文化广电旅游体育局四级调研员陈宣平接受羊城晚报记者采访时兴奋地表示，十五运会所带来的关注度、资源配置和政策导向，为韶关提供了展示形象的窗口、提质升级的跳板和招商引资的平台。他滔滔不绝地介绍了“赛艇之城”韶关的发展构想。

羊城晚报：韶关有哪些著名赛艇运动员，取得哪些好成绩？

陈宣平：谭美云，获得第九届全运会女子四人双桨冠军、2003年世界赛艇锦标赛女子四人双桨冠军。邱秀萍，获得第十四届全运会女子轻量级双人双桨冠军、2021年亚洲锦标赛女子轻量级双人双桨冠军、2023年第十九届杭州亚运会女子轻量级双人双桨金牌。黄梦怡，获得2022年亚洲锦标赛女子轻量级双人双桨冠军。

羊城晚报：韶关在发展赛艇运动方面有哪些独到见解，教练团队和运动员如何做好这项运动的传承和发展？

陈宣平：韶关中心业余体校创新“体校+学校”双重发展模式，在武江区西河学校设立分校，实行“文化学习与专业训练双轨并行”，运动员学籍由学校管理，训练由市体校和武江区体校共同负责。这种模式有效扩大了赛艇队伍规模，并缓解了训练场地和学位不足的问题。在西河学校打造赛艇训练基地，形成“学训一体化”的九年一贯制培养链。

在组建教练团队方面，韶关主要采取以本土输送至省队培养的优秀运动员转型教练员的模式。例如，邱秀萍的启蒙教练吴晓勇为优秀退役运动



陈宣平

员，通过“以赛代训”将实战经验转化为教学方法。同时，韶关邀请国家级教练和体育院校专家对教练团队进行授课，提升训练科学化水平。

韶关积极与广州、深圳、珠海等地合作交流，并签订了人才交流培养框架协议，建立技术交流机制，学习其先进训练和管理理念。

羊城晚报：韶关拥有得天独厚的水资源，如何以“赛艇之城”为锚点，激活北江水域活力，书写水上运动的城市新篇章？

陈宣平：韶关充分利用浈江、北江等天然水域资源，划定专属训练区域，并通过海事部门发布航行通告保障训练安全，实现货运航道与运动水域的分时共享。在北江河段适配区域，配备智能船库、运动员公寓和观众看台，可承接国际级赛艇锦标赛。在浈江河段设立水上运动中心，引入桨板、皮划艇等配套项目，培育“赛艇+休闲”水上运动项目。

同时，将赛艇与文旅产业结合，例如重阳镇水口村以“龙舟冠军村”为品牌，打造水上无动力运动基地，开发赛艇体验、龙舟文化展览等项目，推动“体育+旅游+乡村振兴”融合发展。

参加赛艇运动还能释放负面情绪，缓解焦虑，培养抗压能力，提升专注力。多人艇对团队协作的要求极高，可以培养团队默契与责任感，提升自己的策略思维与决策能力，还能拓展社交圈，收获归属感。赛艇运动还能让参与者亲近自然，感受户外环境的治愈力。

羊城晚报：赛艇运动的器材，比如艇和桨有哪些规格、材质，训练中如何做到人艇合一，如何与队友配合？对于初学者有什么建议？

吴晓勇：赛艇运动器材分为单桨和双桨两种技术类别，其中八人单桨有舵手，另外还有四人单桨、双人单桨、四人双桨、双人双桨、单人双桨。碳纤维复合材料是现代竞技赛艇的首选材料，强度高且重量轻，能使单人艇重量控制在14公斤以内，同时具备优异的抗扭刚度，可兼顾轻量化与结构完整性，价格相对较高。

赛艇运动很吃功夫，必须经过多年训练积累及配合，才能达到人艇合一的境界，主要是与队友有高度的默契。为确保训练安全，初学者首先需要学会游泳，可以借助划船机进行身体力量和平衡性的训练，然后才能进行上艇进行基础训练。

羊城晚报：继续打造“赛艇之城”体育新名片，韶关还有哪些优势？

吴晓勇：赛艇的魅力，我认为从来不是单一维度的竞技快感，而是多层次的精神与感官共鸣。赛艇区别于其他水上运动的核心特质，一是极致的协作，二是与自然共生，三是优雅与力量的共生。

参加赛艇运动有挺多好处，可以增强肌肉力量与耐力，提升心肺功能，改善体态与身体协调性。与跑步、篮球等对关节冲击较大的运动不同，参加赛艇运动时的身体受力均匀，对膝关节、踝关节的冲击极小，适合不同年龄段人群长期参与。

今后，韶关还会加快武江、乳源水上运动训练基地建设，参照扬州深潜大运河中心的“训练+赛事+文旅”模式，配置专业码头、体能训练馆、科研监测中心等设施，同步优化浈江、北江现有训练水域的安全标识与救生设备。此外，韶关还会创办“韶关水上运动文化节”，融合赛艇竞速、非遗展示、美食市集等元素，形成“体育+文旅”年度盛事。



吴晓勇

羊城晚报：邱秀萍的成长经历有何特别之处？她在杭州亚运会勇夺首金，对赛艇在韶关的发展有哪些带动？

吴晓勇：2011年，我去韶关南雄招生选材的时候，通过一个偶然的机会发现了邱秀萍，当时她还在读小学。那

公 告

冯展程现持张宝华生前在广州市番禺公证处订立的公证遗嘱，向广东省广州市番禺公证处申请办理张宝华遗下的坐落在广州市番禺区化龙镇柏堂村柏堂街青云里13号的房屋所有权及土地使用权【房地权证证号：粤房地证字第C26287950号】的接受遗赠公证。

张宝华于2022年5月24日死亡，请持有张宝华对上述财产订立的其他遗嘱（赡养协议、遗赠抚养协议）的人或其经济张宝华生前扶养且缺乏劳动能力又没有生活来源的人，对冯展程申办对上述遗产接受遗赠有异议的人，在本公告首次刊登之日起三十日内，携有关证明材料向广东省广州市番禺公证处申办。

联系地址：广州市番禺区市桥街富华东路518号桥力大厦首层广东省广州市番禺公证处

联系人：何敏华